
Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Christoph Maier AfD 
vom 15.02.2024

Linke Straftaten in Bayern 2023

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie viele Straftaten, die im Dienstbereich der Polizeipräsidien Schwa-
ben Nord und Schwaben Süd/West im Jahre 2023 begangen wurden
und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität-links“
zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt (bitte auf-
schlüsseln nach Datum, Ort, Straftatbestand, Themenfeld bspw. Hass-
kriminalität, Unterkategorie des Themenfelds bspw. Deutschfeindlich-
keit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja oder nein)?  3

2. Wie viele politisch links motivierte Gewaltdelikte, die im Dienstbereich
der Polizeipräsidien Schwaben Nord und Schwaben Süd/West im
Jahre 2023 begangen wurden, sind der Staatsregierung bekannt (bitte
folgendermaßen aufschlüsseln: Datum, Ort, Straftatbestand, Themen-
feld bspw. Hasskriminalität, Unterkategorie des Themenfelds bspw.
Deutschfeindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja oder
nein, Kurzsachverhalt)?  3

3. Wie viele Straftaten, die im Freistaat Bayern im Jahre 2023 begangen
wurden und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität-
links“ zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt (bitte auf-
schlüsseln nach Datum, Ort, Straftatbestand, Themenfeld bspw. Hass-
kr iminal i tät ,  Unterkategor ie des Themenfe lds bspw.
Deutschfeindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja oder
nein)?  3

4. Wie viele politisch links motivierte Gewaltdelikte, die im Freistaat Bay-
ern im Jahre 2023 begangen wurden, sind der Staatsregierung be-
kannt (bitte folgendermaßen aufschlüsseln: Datum, Ort, Straftatbe-
stand, Themenfeld bspw. Hasskriminalität, Unterkategorie des
Themenfelds bspw. Deutschfeindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, ex-
tremistisch ja oder nein, Kurzsachverhalt)?  4

5. Wie viele Straftaten, die im Freistaat Bayern im Jahre 2023 begangen
wurden und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität-
rechts“ zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt?  4
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration 
vom 27.02.2024

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen 
auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

1.  Wie viele Straftaten, die im Dienstbereich der Polizeipräsidien Schwa-
ben Nord und Schwaben Süd/West im Jahre 2023 begangen wurden 
und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität-links“ 
zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt (bitte auf-
schlüsseln nach Datum, Ort, Straftatbestand, Themenfeld bspw. 
Hasskriminalität, Unterkategorie des Themenfelds bspw. Deutsch-
feindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja oder nein)?

2.  Wie viele politisch links motivierte Gewaltdelikte, die im Dienstbereich 
der Polizeipräsidien Schwaben Nord und Schwaben Süd/West im 
Jahre 2023 begangen wurden, sind der Staatsregierung bekannt 
(bitte folgendermaßen aufschlüsseln: Datum, Ort, Straftatbestand, 
Themenfeld bspw. Hasskriminalität, Unterkategorie des Themenfelds 
bspw. Deutschfeindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja 
oder nein, Kurzsachverhalt)?

Die Fragen 1 und 2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Für das Tatjahr 2023 konnten für die Bereiche der Polizeipräsidien Schwaben Nord 
und Schwaben Süd/West im Sinne der Fragestellungen 58 Straftaten im KPMD-PMK 
recherchiert werden.

Darunter befinden sich zwei Straftaten, welche der Deliktsqualität „Politisch motivierte 
Gewaltkriminalität“ zugeordnet sind.

Es wird auf die beigefügte Anlage 1 (Deliktsqualität „Politisch motivierte Kriminalität“) 
und auf die Anlage 2 (Deliktsqualität „Politisch motivierte Gewaltkriminalität“) verwiesen.

3.  Wie viele Straftaten, die im Freistaat Bayern im Jahre 2023 begangen 
wurden und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminali-
tät-links“ zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt (bitte 
aufschlüsseln nach Datum, Ort, Straftatbestand, Themenfeld bspw. 
Hasskriminalität, Unterkategorie des Themenfelds bspw. Deutsch-
feindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, extremistisch ja oder nein)?
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4.  Wie viele politisch links motivierte Gewaltdelikte, die im Freistaat 
Bayern im Jahre 2023 begangen wurden, sind der Staatsregierung 
bekannt (bitte folgendermaßen aufschlüsseln: Datum, Ort, Straftat-
bestand, Themenfeld bspw. Hasskriminalität, Unterkategorie des 
Themenfelds bspw. Deutschfeindlichkeit, aufgeklärt ja oder nein, 
extremistisch ja oder nein, Kurzsachverhalt)?

Die Fragen 3 und 4 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Für das Tatjahr 2023 konnten in Bayern im Sinne der Fragestellung 868 Straftaten im 
KPMD-PMK recherchiert werden.

Darunter befinden sich 83 Straftaten, welche der Deliktsqualität „Politisch motivierte 
Gewaltkriminalität“ zugeordnet sind.

Es wird auf die beigefügte Anlage 3 (Deliktsqualität „Politisch motivierte Kriminalität“) 
und auf die Anlage 4 (Deliktsqualität „Politisch motivierte Gewaltkriminalität“) verwiesen.

5.  Wie viele Straftaten, die im Freistaat Bayern im Jahre 2023 begangen 
wurden und dem Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminali-
tät-rechts“ zugeordnet wurden, sind der Staatsregierung bekannt?

Für das Tatjahr 2023 wurden im Sinne der Fragestellung insgesamt 3 055 Straftaten 
im KPMD-PMK recherchiert.
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Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 19/563

Anlage 1 - PMK - links - Schwaben:

Präsidium Tattag Ort Täter Paragraph Gesetz Norm Themenfelder Unterthema Themenfelder2 Unterthema2 Themenfelder3 Unterthema3 Themenfelder4 Unterthema4 Themenfelder5 Unterthema5 Themenfelder6 Unterthema6 Extremistisch

Schwaben Nord 02.01.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus ja

Schwaben Süd/West 01.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Nord 05.02.2023 Königsbrunn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Süd/West 06.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Süd/West 16.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Süd/West 20.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Nord 20.02.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Schwaben Süd/West 01.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 03.03.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 185 StGB Beleidigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Süd/West 10.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Nord 12.03.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Anarchismus nein

Schwaben Süd/West 22.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Süd/West 14.04.2023 Memmingen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität PKK ja

Schwaben Nord 22.04.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kaufkraftminderung/Existenzgefährdung Politischer Kalender Tag der Arbeit Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 07.05.2023 Augsburg unbekannt 40 SprengG Umgang mit explosiven Stoffen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Politischer Kalender Ende des 2. Weltkrieges ja

Schwaben Nord 19.05.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 30.05.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Süd/West 04.06.2023 Kammeltal unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Justiz ja

Schwaben Süd/West 12.06.2023 Bodolz unbekannt 90a StGB Verunglimpfung des Staates Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Schwaben Nord 26.06.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kommunismus ja

Schwaben Süd/West 01.07.2023 Memmingen bekannt 130 StGB Volksverhetzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Hasskriminalität Deutschfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Hasskriminalität Fremdenfeindlich nein

Schwaben Nord 01.07.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 02.07.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Schwaben Nord 07.07.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Süd/West 13.07.2023 Füssen bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Schwaben Nord 31.07.2023 Augsburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Nord 05.08.2023 Augsburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Schwaben Nord 09.08.2023 Gersthofen bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 25.08.2023 Meitingen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Süd/West 02.09.2023 Lindenberg i.Allgäu bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Nord 06.09.2023 Augsburg bekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 13.09.2023 Augsburg unbekannt 33 KunstUrhG KunstUrhG Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Schwaben Nord 13.09.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Nord 15.09.2023 Augsburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Schwaben Nord 16.09.2023 Augsburg bekannt 20/II/4 BayVersG Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen Beschränkung/AuflageKonfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Nord 19.09.2023 Aichach unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 23.09.2023 Augsburg unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Süd/West 04.10.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Süd/West 04.10.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Kommunismus ja

Schwaben Nord 07.10.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Schwaben Süd/West 13.10.2023 Neu-Ulm unbekannt 33 KunstUrhG KunstUrhG Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Süd/West 20.10.2023 Augsburg bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 02.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 02.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Nord 08.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 10.11.2023 Augsburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 22.11.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 01.12.2023 Augsburg unbekannt 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personenbezogener DatenAntifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 11.12.2023 Augsburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Schwaben Nord 14.12.2023 Augsburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Schwaben Süd/West 29.12.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Schwaben Süd/West 29.12.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein
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Anlage 2 zur Frage 2

Präsidium Tattag Ort Täter Paragraph Gesetz Norm Themenfelder Unterthema Themenfelder2 Unterthema2 Themenfelder3 Unterthema3 Themenfelder4 Unterthema4 Extremistisch Kurzsachverhalt

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter leistet Widerstand.

Schwaben Nord 16.09.2023 Augsburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Die Täter schädigten das Opfer.
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Anlage 3 zur Frage 3

Präsidium Tattag Ort Täter Paragraph Gesetz Norm Themenfelder Unterthema Themenfelder2 Unterthema2 Themenfelder3 Unterthema3 Themenfelder4 Unterthema4 Themenfelder5 Unterthema5 Themenfelder6 Unterthema6 Themenfelder7 Unterthema7 Themenfelder8 Unterthema8 Themenfelder9 Unterthema9 Themenfelder10 Unterthema10 Extremistisch

Oberbayern Süd 01.01.2023 Bad Kohlgrub unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 01.01.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Nord 02.01.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus ja

Mittelfranken 02.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja

Oberfranken 02.01.2023 Bamberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Mittelfranken 02.01.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 02.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 04.01.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität Kurden Krisenherde/Bürgerkriege Türkei Anarchismus ja

Oberfranken 05.01.2023 Hof unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 05.01.2023 Selbitz unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 05.01.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität Kurden Krisenherde/Bürgerkriege Türkei Krisenherde/Bürgerkriege Syrien nein

Mittelfranken 06.01.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Oberfranken 07.01.2023 Lichtenfels unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 08.01.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberfranken 09.01.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 09.01.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr nein

Mittelfranken 09.01.2023 Schwabach unbekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 09.01.2023 Waldkraiburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Mittelfranken 10.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Oberpfalz 10.01.2023 Regensburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Oberfranken 11.01.2023 Weidhausen b.Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 12.01.2023 Weyarn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Niederbayern 13.01.2023 Passau bekannt 186 StGB Üble Nachrede Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Menschenrechte nein

Oberbayern Süd 13.01.2023 Rosenheim unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 15.01.2023 Würzburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 16.01.2023 Neuried unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Gentechnologie Sozialpolitik Gesundheitswesen Anarchismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Forschung ja

München 16.01.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Innen- und Sicherheitspolitik Justiz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 16.01.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 17.01.2023 München unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 18.01.2023 Hammelburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 19.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Umstrukturierung nein

München 21.01.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 21.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 22.01.2023 Röthenbach a.d.Pegnitz unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Antifaschismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status ja

München 23.01.2023 Kirchheim b.München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 24.01.2023 Nittenau bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antimilitarismus nein

München 25.01.2023 München unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 25.01.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Kommunismus ja

Mittelfranken 25.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus nein

Mittelfranken 26.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 26.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 27.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 28.01.2023 Rosenheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Mittelfranken 29.01.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Umstrukturierung ja

Oberbayern Nord 31.01.2023 Fürstenfeldbruck bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Niederbayern 01.02.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 01.02.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Ausländer-/Asylthematik nein

Schwaben Süd/West 01.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 03.02.2023 Holzkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 03.02.2023 Ingolstadt bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Oberbayern Süd 05.02.2023 Traunstein unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Mittelfranken 05.02.2023 Lauf a.d.Pegnitz unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Nord 05.02.2023 Königsbrunn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 06.02.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antiimperialismus Antiamerikanismus ja

Mittelfranken 06.02.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Sozialpolitik Umstrukturierung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 06.02.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Süd/West 06.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberfranken 06.02.2023 Bamberg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 07.02.2023 Kirchheim b.München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 10.02.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 10.02.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberfranken 12.02.2023 Gräfenberg unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 15.02.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Süd/West 16.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 17.02.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 18.02.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 18.02.2023 München bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Antimilitarismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft nein

Oberpfalz 19.02.2023 Regenstauf unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 19.02.2023 München bekannt 20/I/1 BayVersG Mitführen und Bereithalten von Waffen oder Gegenständen Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Oberpfalz 19.02.2023 Rieden bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Schwaben Nord 20.02.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Schwaben Süd/West 20.02.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 22.02.2023 Schechen bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antirassismus nein

Oberbayern Süd 22.02.2023 Rosenheim unbekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 22.02.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 22.02.2023 Bruckmühl unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Kommunismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 22.02.2023 Schechen bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Oberbayern Nord 23.02.2023 Karlsfeld unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 23.02.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 23.02.2023 Altdorf b.Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Oberfranken 23.02.2023 Bayreuth bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 24.02.2023 Altdorf b.Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 25.02.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima ja

München 27.02.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Oberfranken 28.02.2023 Bamberg unbekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 28.02.2023 Nürnberg unbekannt 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Antimilitarismus Rüstung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Süd/West 01.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberfranken 02.03.2023 Bamberg bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberpfalz 03.03.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Schwaben Nord 03.03.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 03.03.2023 Lauf a.d.Pegnitz unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

München 03.03.2023 München bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Beschäftigungspolitik Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 03.03.2023 München bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 04.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus nein

München 04.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 185 StGB Beleidigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberbayern Süd 05.03.2023 Rosenheim unbekannt 145 StGB Missbrauch von Notruf/Nothilfemittel Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Niederbayern 06.03.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 06.03.2023 Waldkraiburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Niederbayern 07.03.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

München 08.03.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 08.03.2023 Rosenheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 08.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 08.03.2023 München bekannt 20/II/5 BayVersG Schutzwaffe oder einschlägigen Gegenstand mit sich führen Politischer Kalender Internationaler Frauentag Sozialpolitik Frauen und Gleichstellung nein

Oberfranken 09.03.2023 Bayreuth bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Schwaben Süd/West 10.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 10.03.2023 Neubiberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Umstrukturierung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Mittelfranken 11.03.2023 Nürnberg bekannt 20/II/4 BayVersG Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen Beschränkung/Auflage Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Schwaben Nord 12.03.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Anarchismus nein

Unterfranken 13.03.2023 Aschaffenburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Nord 13.03.2023 Ingolstadt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kommunismus ja

München 14.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus ja

München 14.03.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Niederbayern 16.03.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Oberpfalz 17.03.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 17.03.2023 München unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Hasskriminalität Christenfeindlich Hasskriminalität Fremdenfeindlich nein

München 18.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 19.03.2023 Oberammergau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Süd 19.03.2023 Oberammergau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Anarchismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Süd 19.03.2023 Oberammergau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Süd 19.03.2023 Oberammergau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 21.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Süd/West 22.03.2023 Kempten (Allgäu) bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 22.03.2023 Straubing unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Süd 23.03.2023 Murnau a.Staffelsee unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 23.03.2023 Vohburg a.d.Donau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 24.03.2023 Haar unbekannt 241 StGB Bedrohung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Frauen und Gleichstellung nein

Mittelfranken 25.03.2023 Ansbach unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 25.03.2023 Landsberg am Lech unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Covid-19-Pandemie nein

München 25.03.2023 München unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Anarchismus Kommunismus Sozialpolitik Frauen und Gleichstellung ja

Mittelfranken 26.03.2023 Nürnberg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Antifaschismus ja

Mittelfranken 26.03.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Niederbayern 27.03.2023 Deggendorf bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Unterfranken 29.03.2023 Schweinfurt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 29.03.2023 Erlangen bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 30.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 30.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 30.03.2023 Garmisch-Partenkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Süd 30.03.2023 Garmisch-Partenkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Süd 30.03.2023 Garmisch-Partenkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 31.03.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Sozialpolitik Umstrukturierung ja

Oberfranken 31.03.2023 Zapfendorf bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 31.03.2023 Garmisch-Partenkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberpfalz 03.04.2023 Burglengenfeld unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

München 03.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 04.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 05.04.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Antirassismus nein

Mittelfranken 05.04.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antiimperialismus Antikapitalismus Kommunismus ja

München 05.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus ja

Mittelfranken 06.04.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antirassismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 07.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Anarchismus ja

München 07.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr nein

Mittelfranken 08.04.2023 Nürnberg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

München 10.04.2023 München unbekannt 317 StGB Störung von Fernmeldeanlagen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung ja

Oberpfalz 11.04.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antimilitarismus Politischer Kalender Tag der Arbeit Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 11.04.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Ausländer-/Asylthematik nein

München 13.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Anarchismus ja

Unterfranken 14.04.2023 Aschaffenburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 14.04.2023 Rosenheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Schwaben Süd/West 14.04.2023 Memmingen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität PKK ja

Oberbayern Süd 16.04.2023 Ampfing unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 16.04.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberpfalz 16.04.2023 Weiden i.d.OPf. unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 22.04.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kaufkraftminderung/Existenzgefährdung Politischer Kalender Tag der Arbeit Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 24.04.2023 Regensburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antimilitarismus Politischer Kalender Tag der Arbeit Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberpfalz 26.04.2023 Schwandorf unbekannt 186 StGB Üble Nachrede Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 27.04.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Mittelfranken 28.04.2023 Ansbach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Mittelfranken 28.04.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Kommunismus Anarchismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Politischer Kalender Tag der Arbeit ja

Mittelfranken 28.04.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Anarchismus ja

Oberbayern Nord 29.04.2023 Maisach bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Hasskriminalität Christenfeindlich Hasskriminalität Fremdenfeindlich ja

München 30.04.2023 München bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd nein

München 01.05.2023 München bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 01.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Kommunismus Politischer Kalender Tag der Arbeit ja

Unterfranken 01.05.2023 Schweinfurt bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Unterfranken 01.05.2023 Schweinfurt bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 01.05.2023 Schweinfurt bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 01.05.2023 Schweinfurt bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 01.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus ja

München 01.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 01.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Politischer Kalender Tag der Arbeit Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 01.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus ja

Mittelfranken 02.05.2023 Emskirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 03.05.2023 Ebersberg bekannt 187 StGB Verleumdung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Mittelfranken 04.05.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antirassismus nein

Mittelfranken 04.05.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität Kurden Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Nord 07.05.2023 Augsburg unbekannt 40 SprengG Umgang mit explosiven Stoffen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Politischer Kalender Ende des 2. Weltkrieges ja

München 07.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberpfalz 09.05.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 09.05.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Politischer Kalender Ende des 2. Weltkrieges ja

München 09.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr nein

Mittelfranken 10.05.2023 Roth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus NATO nein

München 12.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Antimilitarismus nein

München 15.05.2023 München unbekannt 130 StGB Volksverhetzung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Unterfranken 17.05.2023 Würzburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kommunismus ja

München 19.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Nord 19.05.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberfranken 21.05.2023 Strullendorf unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 22.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft ja

München 24.05.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ausländer-/Asylthematik Abschiebung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Niederbayern 24.05.2023 Geiselhöring bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Nord 24.05.2023 Augsburg bekannt 185 StGB Beleidigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja

Oberbayern Nord 24.05.2023 Augsburg unbekannt 185 StGB Beleidigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja

München 26.05.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberfranken 27.05.2023 Coburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Herausragende Veranstaltungen ja

Oberfranken 28.05.2023 Coburg bekannt 242 StGB Diebstahl Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 29.05.2023 Aschaffenburg unbekannt 186 StGB Üble Nachrede Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 29.05.2023 Aschaffenburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen Medien nein

Mittelfranken 29.05.2023 Petersaurach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 29.05.2023 Coburg bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein
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Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antifaschismus Antirassismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 30.05.2023 Bruckmühl unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 30.05.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Herausragende Veranstaltungen ja

Oberpfalz 01.06.2023 Sinzing unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 01.06.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Justiz nein

Unterfranken 02.06.2023 Würzburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Justiz Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 02.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen Medien Ökologie/Industrie/Wirtschaft Antiimperialismus Antikapitalismus ja

München 03.06.2023 Taufkirchen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 03.06.2023 Taufkirchen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 03.06.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Niederbayern 03.06.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Niederbayern 03.06.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Niederbayern 03.06.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 04.06.2023 Taufkirchen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Süd/West 04.06.2023 Kammeltal unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Justiz ja

Niederbayern 05.06.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

München 05.06.2023 Neubiberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 05.06.2023 Neubiberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 05.06.2023 Neubiberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 05.06.2023 Neubiberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 05.06.2023 Taufkirchen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 05.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Antiimperialismus Antikapitalismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 05.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberbayern Süd 05.06.2023 Bruckmühl unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus ja

Oberpfalz 07.06.2023 Regensburg bekannt 20/II/4 BayVersG Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen Beschränkung/Auflage Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 07.06.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 09.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 09.06.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberfranken 09.06.2023 Bayreuth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 10.06.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 10.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 10.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 10.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus Kommunismus ja

Oberpfalz 10.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 10.06.2023 Passau bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

München 11.06.2023 München bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 12.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Süd/West 12.06.2023 Bodolz unbekannt 90a StGB Verunglimpfung des Staates Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Oberpfalz 12.06.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 12.06.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 13.06.2023 München bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 13.06.2023 München bekannt 20/I/1 BayVersG Mitführen und Bereithalten von Waffen oder Gegenständen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Mittelfranken 13.06.2023 Merkendorf unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 13.06.2023 Nürnberg unbekannt 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Nord 13.06.2023 Dachau bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Mittelfranken 14.06.2023 Erlangen unbekannt 109d StGB Störpropaganda gegen Bundeswehr Antimilitarismus Bundeswehr Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 14.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 14.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 15.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 17.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 17.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Unterfranken 18.06.2023 Aschaffenburg bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 18.06.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 18.06.2023 Regensburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

München 18.06.2023 München bekannt 132a StGB Missbrauch von Titeln Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 18.06.2023 München bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 19.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Sozialpolitik Umstrukturierung ja

Mittelfranken 19.06.2023 Nürnberg unbekannt 126 StGB Androhung von Straftaten Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 19.06.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 19.06.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 19.06.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Mittelfranken 21.06.2023 Rothenburg ob der Tauber bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 21.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ausländer-/Asylthematik Anarchismus ja

München 23.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Sozialpolitik Umstrukturierung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 23.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Sozialpolitik Umstrukturierung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 23.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Sozialpolitik Umstrukturierung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 23.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Anarchismus Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Unterfranken 25.06.2023 Aschaffenburg bekannt 185 StGB Beleidigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Unterfranken 25.06.2023 Aschaffenburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 25.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 25.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 25.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 20/I/2 BayVersG Vornahme oder Androhung von Gewalttaten, erhebl. Störungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg unbekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg unbekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Süd 25.06.2023 Rosenheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 26.06.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kommunismus ja

Mittelfranken 26.06.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Hasskriminalität Christenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Frauen und Gleichstellung Hasskriminalität Fremdenfeindlich nein

München 27.06.2023 Kirchheim b.München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 28.06.2023 Straßlach-Dingharting unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Niederbayern 28.06.2023 Passau bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 28.06.2023 Pfarrkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 29.06.2023 Geiselhöring bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Niederbayern 29.06.2023 Geiselhöring bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 29.06.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Justiz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 30.06.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

München 30.06.2023 Neubiberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberbayern Süd 30.06.2023 Rosenheim bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 30.06.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Schwaben Süd/West 01.07.2023 Memmingen bekannt 130 StGB Volksverhetzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Hasskriminalität Deutschfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Hasskriminalität Fremdenfeindlich nein

Niederbayern 01.07.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Justiz nein

Schwaben Nord 01.07.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 02.07.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 02.07.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Unterfranken 03.07.2023 Veitshöchheim unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antirassismus nein

Unterfranken 03.07.2023 Aschaffenburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 03.07.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 05.07.2023 Bad Aibling unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 05.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 05.07.2023 Wunsiedel unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 07.07.2023 Aschaffenburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberfranken 07.07.2023 Bamberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 07.07.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberfranken 08.07.2023 Kirchenpingarten unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

München 08.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberbayern Süd 08.07.2023 Bad Aibling unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 09.07.2023 Nürnberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 09.07.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 09.07.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 10.07.2023 Bad Aibling unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 10.07.2023 Freilassing unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Niederbayern 12.07.2023 Bogen unbekannt 241 StGB Bedrohung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

München 12.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Süd/West 13.07.2023 Füssen bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 14.07.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 14.07.2023 Altdorf unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Kommunismus ja

Oberbayern Nord 14.07.2023 Freising unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 14.07.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

München 15.07.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Antiimperialismus Antikapitalismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 15.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 15.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 15.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberfranken 17.07.2023 Bayreuth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 17.07.2023 Denkendorf unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antimilitarismus nein

Oberfranken 18.07.2023 Breitengüßbach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Mittelfranken 19.07.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 21.07.2023 Würzburg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Unterfranken 21.07.2023 Würzburg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Mittelfranken 22.07.2023 Nürnberg bekannt 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberbayern Nord 22.07.2023 Olching unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 22.07.2023 München bekannt 20/II/4 BayVersG Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen Beschränkung/Auflage Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 22.07.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 22.07.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antirassismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Hasskriminalität Deutschfeindlich Hasskriminalität Fremdenfeindlich nein

München 22.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 22.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 23.07.2023 Schierling unbekannt 186 StGB Üble Nachrede Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

München 23.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberbayern Süd 24.07.2023 Schneizlreuth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Rüstung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 25.07.2023 Oberammergau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 26.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

München 30.07.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 30.07.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 30.07.2023 Ingolstadt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft ja

Schwaben Nord 31.07.2023 Augsburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 31.07.2023 Waldkraiburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 01.08.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 02.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 02.08.2023 München bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Covid-19-Pandemie Sozialpolitik Gesundheitswesen Verschwörungserzählung Querdenken Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Süd 05.08.2023 Bad Aibling unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 05.08.2023 Augsburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

München 05.08.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberfranken 08.08.2023 Bamberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Oberbayern Süd 08.08.2023 Lenggries unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 09.08.2023 Gersthofen bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 10.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Oberbayern Nord 10.08.2023 Bergkirchen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd ja

Unterfranken 11.08.2023 Aschaffenburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 11.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Herausragende Veranstaltungen nein

München 11.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Anarchismus Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Herausragende Veranstaltungen nein

München 11.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Anarchismus Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

Niederbayern 11.08.2023 Gangkofen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 12.08.2023 Röhrmoos bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd nein

Niederbayern 12.08.2023 Passau bekannt 185 StGB Beleidigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Mittelfranken 13.08.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 13.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 13.08.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 15.08.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Nord 16.08.2023 Dachau bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Nord 17.08.2023 Karlsfeld bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 17.08.2023 München unbekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 17.08.2023 Fürth bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 17.08.2023 Fürth bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 17.08.2023 Fürth bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 17.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 17.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 17.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 18.08.2023 Fürth bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 18.08.2023 Stein bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 18.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 18.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 18.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Herausragende Veranstaltungen Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft ja

Mittelfranken 18.08.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 19.08.2023 Burglengenfeld bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Niederbayern 19.08.2023 Eggenfelden bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Niederbayern 19.08.2023 Eggenfelden bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Niederbayern 19.08.2023 Eggenfelden bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 21.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 21.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 21.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 21.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 21.08.2023 Weiden i.d.OPf. unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 22.08.2023 Obertraubling bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Oberpfalz 22.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 22.08.2023 Regensburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 23.08.2023 Rosenheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 24.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 25.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberfranken 25.08.2023 Litzendorf unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 25.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 25.08.2023 Meitingen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 25.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 25.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 26.08.2023 Rosenheim bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 27.08.2023 Ingolstadt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus ja

Oberbayern Nord 28.08.2023 Röhrmoos bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd nein

München 28.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein
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Präsidium Tattag Ort Täter Paragraph Gesetz Norm Themenfelder Unterthema Themenfelder2 Unterthema2 Themenfelder3 Unterthema3 Themenfelder4 Unterthema4 Themenfelder5 Unterthema5 Themenfelder6 Unterthema6 Themenfelder7 Unterthema7 Themenfelder8 Unterthema8 Themenfelder9 Unterthema9 Themenfelder10 Unterthema10 Extremistisch

Mittelfranken 28.08.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

München 28.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 28.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 28.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 28.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 29.08.2023 Aschaffenburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 29.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberpfalz 29.08.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft nein

München 30.08.2023 München bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 30.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 30.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 31.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 31.08.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 31.08.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 31.08.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 31.08.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 31.08.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 31.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 31.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 31.08.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 31.08.2023 Gilching bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

München 01.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 01.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 01.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Süd/West 02.09.2023 Lindenberg i.Allgäu bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 03.09.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 03.09.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus ja

München 04.09.2023 München bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 04.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 04.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 04.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 04.09.2023 München bekannt 40 SprengG Umgang mit explosiven Stoffen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 05.09.2023 Eurasburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberfranken 05.09.2023 Weißdorf unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus ja

Oberbayern Süd 05.09.2023 Eurasburg unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Anarchismus Sozialpolitik Gesundheitswesen Covid-19-Pandemie ja

Mittelfranken 05.09.2023 Nürnberg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 06.09.2023 Augsburg bekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberbayern Nord 06.09.2023 Ingolstadt unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Oberbayern Nord 06.09.2023 Türkenfeld unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 06.09.2023 Aschaffenburg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 06.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 06.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 06.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 06.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberfranken 06.09.2023 Bamberg bekannt 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

München 07.09.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

München 07.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 07.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 07.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Herausragende Veranstaltungen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Antiimperialismus Antikapitalismus nein

München 07.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Antiimperialismus Antikapitalismus Herausragende Veranstaltungen Ökologie/Industrie/Wirtschaft nein

München 08.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Oberbayern Nord 08.09.2023 Gauting unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

München 08.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 08.09.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Herausragende Veranstaltungen nein

München 08.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 08.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 08.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 08.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 09.09.2023 München unbekannt 41 SprengG Umgang mit explosiven Stoffen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

Unterfranken 09.09.2023 Schweinfurt bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 09.09.2023 München bekannt 187 StGB Verleumdung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 09.09.2023 München bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Herausragende Veranstaltungen ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Herausragende Veranstaltungen ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Umstrukturierung Herausragende Veranstaltungen ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Umstrukturierung Herausragende Veranstaltungen ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Herausragende Veranstaltungen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 09.09.2023 München bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen ja

München 09.09.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

München 09.09.2023 München bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus Antifaschismus ja

München 09.09.2023 München unbekannt 242 StGB Diebstahl Ökologie/Industrie/Wirtschaft Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen nein

München 09.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft ja

München 09.09.2023 München bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Herausragende Veranstaltungen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 10.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

München 10.09.2023 München bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja

München 10.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Süd 10.09.2023 Waldkraiburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberpfalz 10.09.2023 Schmidgaden unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Niederbayern 10.09.2023 Deggendorf bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 11.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Nord 11.09.2023 Eichstätt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 12.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Unterfranken 12.09.2023 Bad Neustadt a.d.Saale unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Unterfranken 12.09.2023 Haibach unbekannt 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 13.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Schwaben Nord 13.09.2023 Augsburg unbekannt 33 KunstUrhG KunstUrhG Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Schwaben Nord 13.09.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 13.09.2023 Schäftlarn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

München 13.09.2023 München unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Nord 13.09.2023 Petershausen bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 13.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 13.09.2023 Nürnberg unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 14.09.2023 München bekannt 305a StGB Zerstörung von Arbeitsmitteln Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 14.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Oberbayern Süd 15.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Schwaben Nord 15.09.2023 Augsburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 15.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 15.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 15.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 16.09.2023 Augsburg bekannt 20/II/4 BayVersG Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen Beschränkung/Auflage Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 16.09.2023 Fürth bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/5 BayVersG Schutzwaffe oder einschlägigen Gegenstand mit sich führen Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 16.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Kommunismus ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/I/1 BayVersG Mitführen und Bereithalten von Waffen oder Gegenständen Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Rosenheim bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Nord 16.09.2023 Erding unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 16.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Bundeswehr nein

Oberbayern Nord 16.09.2023 Münchsmünster unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 17.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus ja

München 17.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Süd 17.09.2023 Mühldorf a.Inn bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberpfalz 17.09.2023 Regensburg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antimilitarismus Krisenherde/Bürgerkriege nein

Oberbayern Süd 17.09.2023 Bruckmühl unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

München 17.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus ja

Niederbayern 17.09.2023 Rottenburg a.d.Laaber bekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 17.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 18.09.2023 Kammerstein unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Nord 19.09.2023 Aichach unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 19.09.2023 Altötting unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 19.09.2023 Neuötting unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Antiimperialismus Antikapitalismus nein

Oberbayern Süd 19.09.2023 Unterneukirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien nein

München 19.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd ja

Oberbayern Süd 20.09.2023 Mehring unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 20.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 21.09.2023 Dachau bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 21.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antiimperialismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 21.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Oberbayern Süd 21.09.2023 Bad Feilnbach unbekannt 240 StGB Nötigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 21.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 21.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 21.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Mittelfranken 21.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Mittelfranken 22.09.2023 Nürnberg bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 22.09.2023 Nürnberg bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Mittelfranken 22.09.2023 Nürnberg bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Nord 23.09.2023 Augsburg unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 23.09.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Hasskriminalität Christenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Sozialpolitik Frauen und Gleichstellung Hasskriminalität Fremdenfeindlich ja

Mittelfranken 23.09.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 24.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Nord 24.09.2023 Langenpreising unbekannt 316b StGB Störung öffentlicher Betriebe Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 24.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 25.09.2023 Garching b.München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberpfalz 25.09.2023 Amberg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 26.09.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 28.09.2023 Kammerstein bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Oberbayern Nord 29.09.2023 Kirchdorf a.d.Amper bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antirassismus nein

Niederbayern 29.09.2023 Bad Griesbach i.Rottal unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 30.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Mittelfranken 30.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Mittelfranken 30.09.2023 Nürnberg unbekannt 242 StGB Diebstahl Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

München 30.09.2023 München unbekannt 130 StGB Volksverhetzung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 30.09.2023 Oberasbach bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Antifaschismus nein

München 30.09.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Mittelfranken 01.10.2023 Nürnberg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Oberbayern Nord 02.10.2023 Kirchdorf a.d.Amper bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 02.10.2023 Allersberg bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 02.10.2023 Landshut unbekannt 192 StGB Verhetzende Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Hasskriminalität Geschlechtsbezogene Diversität Hasskriminalität Sexuelle Orientierung ja

Unterfranken 03.10.2023 Aschaffenburg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Unterfranken 03.10.2023 Aschaffenburg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Mittelfranken 03.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Kommunismus Krisenherde/Bürgerkriege ja

München 03.10.2023 München unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus ja

Unterfranken 03.10.2023 Aschaffenburg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 03.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antimilitarismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Nord 04.10.2023 Ingolstadt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Schwaben Süd/West 04.10.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Schwaben Süd/West 04.10.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Kommunismus ja

Unterfranken 05.10.2023 Bad Neustadt a.d.Saale unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberfranken 05.10.2023 Coburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Antirassismus nein

Mittelfranken 06.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberbayern Süd 06.10.2023 Garmisch-Partenkirchen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 06.10.2023 München unbekannt 241 StGB Bedrohung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen Medien nein

Mittelfranken 06.10.2023 Fürth bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 06.10.2023 Fürth bekannt 241 StGB Bedrohung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 07.10.2023 Erlangen bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Schwaben Nord 07.10.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja

Mittelfranken 07.10.2023 Erlangen bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

München 07.10.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein
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Präsidium Tattag Ort Täter Paragraph Gesetz Norm Themenfelder Unterthema Themenfelder2 Unterthema2 Themenfelder3 Unterthema3 Themenfelder4 Unterthema4 Themenfelder5 Unterthema5 Themenfelder6 Unterthema6 Themenfelder7 Unterthema7 Themenfelder8 Unterthema8 Themenfelder9 Unterthema9 Themenfelder10 Unterthema10 Extremistisch

Unterfranken 08.10.2023 Gemünden a.Main unbekannt 324 StGB Gewässerverunreinigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Nord 08.10.2023 Erding bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Mittelfranken 09.10.2023 Bechhofen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 09.10.2023 Feucht unbekannt 187 StGB Verleumdung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Antifaschismus Antirassismus nein

München 10.10.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Mittelfranken 10.10.2023 Petersaurach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 12.10.2023 München unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Mittelfranken 12.10.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus nein

Mittelfranken 12.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Süd/West 13.10.2023 Neu-Ulm unbekannt 33 KunstUrhG KunstUrhG Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 13.10.2023 Tuntenhausen bekannt 130 StGB Volksverhetzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein

Oberbayern Nord 13.10.2023 Röhrmoos unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Niederbayern 14.10.2023 Landshut bekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Niederbayern 14.10.2023 Landshut unbekannt 316b StGB Störung öffentlicher Betriebe Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 16.10.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberpfalz 16.10.2023 Amberg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Kaufkraftminderung/Existenzgefährdung nein

Mittelfranken 16.10.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Anarchismus Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 16.10.2023 München bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberfranken 17.10.2023 Forchheim unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus ja

Oberpfalz 18.10.2023 Teublitz unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antiimperialismus Antikapitalismus nein

Schwaben Süd/West 20.10.2023 Augsburg bekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 23.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Krisenherde/Bürgerkriege ja

München 23.10.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Niederbayern 23.10.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Oberbayern Nord 24.10.2023 Karlsfeld unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 24.10.2023 Petersaurach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberfranken 24.10.2023 Bayreuth unbekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antirassismus Sozialpolitik Gesundheitswesen nein

Mittelfranken 25.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus ja

Mittelfranken 25.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus ja

Mittelfranken 25.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus ja

Mittelfranken 26.10.2023 Ansbach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 26.10.2023 Rott a.Inn unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Antifaschismus nein

Mittelfranken 26.10.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Anarchismus Kommunismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Oberbayern Süd 26.10.2023 Bernried am Starnberger See unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 28.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Krisenherde/Bürgerkriege ja

Mittelfranken 31.10.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 31.10.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberbayern Nord 31.10.2023 Eichstätt unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 02.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 02.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja

Mittelfranken 03.11.2023 Bergen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Kommunismus nein

Mittelfranken 04.11.2023 Erlangen bekannt 40 SprengG Umgang mit explosiven Stoffen Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 04.11.2023 Amberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein

Oberpfalz 05.11.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 05.11.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Niederbayern 06.11.2023 Tiefenbach unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 06.11.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

München 08.11.2023 München unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus ja

Schwaben Nord 08.11.2023 Augsburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 08.11.2023 Muhr a.See unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 10.11.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 10.11.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 10.11.2023 Augsburg unbekannt 242 StGB Diebstahl Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Hasskriminalität Gesellschaftlicher Status Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberpfalz 11.11.2023 Amberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Oberfranken 11.11.2023 Gesees unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 11.11.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Menschenrechte ja

Unterfranken 12.11.2023 Würzburg bekannt 123 StGB Hausfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 12.11.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Oberpfalz 13.11.2023 Regensburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 13.11.2023 Erlangen bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Mittelfranken 17.11.2023 Erlangen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Kommunismus ja

Mittelfranken 17.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 20.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

München 20.11.2023 München unbekannt 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Niederbayern 21.11.2023 Passau unbekannt 187 StGB Verleumdung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 21.11.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Kommunismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Schwaben Nord 22.11.2023 Augsburg bekannt 240 StGB Nötigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberbayern Süd 23.11.2023 Hausham unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberbayern Süd 23.11.2023 Rosenheim unbekannt 20/II/6 BayVersG Vermummungsverbot Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 24.11.2023 Nürnberg unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Krisenherde/Bürgerkriege Ukraine Kommunismus ja

Mittelfranken 24.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 24.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 24.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 24.11.2023 Nürnberg unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Krisenherde/Bürgerkriege Ukraine Kommunismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberpfalz 24.11.2023 Regensburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Mittelfranken 27.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 28.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Mittelfranken 28.11.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

München 30.11.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 30.11.2023 Aschheim unbekannt 317 StGB Störung von Fernmeldeanlagen Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 01.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Oberfranken 01.12.2023 Bamberg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Nord 01.12.2023 Augsburg unbekannt 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Niederbayern 03.12.2023 Zenting unbekannt 187 StGB Verleumdung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

Niederbayern 06.12.2023 Passau unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Oberfranken 06.12.2023 Bamberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Anarchismus Sozialpolitik Umstrukturierung ja

Mittelfranken 07.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 07.12.2023 Nürnberg unbekannt 130 StGB Volksverhetzung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Mittelfranken 09.12.2023 Fürth unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Oberpfalz 09.12.2023 Regensburg bekannt 185 StGB Beleidigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein

Unterfranken 09.12.2023 Würzburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Kommunismus nein

Oberpfalz 09.12.2023 Regensburg bekannt 20/II/7 BayVersG Zusammenschluss zu friedensstörendem Handeln Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Verschwörungserzählung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja

Mittelfranken 10.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz nein

Unterfranken 11.12.2023 Würzburg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

München 11.12.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Schwaben Nord 11.12.2023 Augsburg bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima nein

Mittelfranken 13.12.2023 Nürnberg bekannt 303 StGB Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 13.12.2023 München bekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Schwaben Nord 14.12.2023 Augsburg unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Unterfranken 15.12.2023 Würzburg unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Befreiungsbewegungen/Internationale Solidarität Samidoun Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Kommunismus nein

München 16.12.2023 München bekannt 130 StGB Volksverhetzung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Hasskriminalität Antisemitisch Hasskriminalität Fremdenfeindlich Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Oberbayern Nord 19.12.2023 Hettenshausen unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Mittelfranken 21.12.2023 Fürth unbekannt 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Justiz ja

München 24.12.2023 München bekannt 167 StGB Störung der Religionsausübung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

München 24.12.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein

Mittelfranken 25.12.2023 Heilsbronn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 25.12.2023 Heilsbronn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus ja

Mittelfranken 25.12.2023 Heilsbronn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Kommunismus ja

Mittelfranken 25.12.2023 Heilsbronn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Anarchismus Kommunismus ja

Mittelfranken 25.12.2023 Heilsbronn unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Krisenherde/Bürgerkriege Israel Krisenherde/Bürgerkriege Palästina Kommunismus Anarchismus ja

München 25.12.2023 München bekannt 185 StGB Beleidigung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein

Oberfranken 25.12.2023 Bamberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja

München 29.12.2023 München unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja

Mittelfranken 29.12.2023 Nürnberg unbekannt 303 StGB Sachbeschädigung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja

Schwaben Süd/West 29.12.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Schwaben Süd/West 29.12.2023 Kempten (Allgäu) unbekannt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein

Niederbayern 29.12.2023 Mamming unbekannt 241 StGB Bedrohung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja
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Oberbayern Süd 28.01.2023 Rosenheim unbekannt 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Anarchismus ja Der Täter griff die Ofer an.

Oberbayern Süd 28.01.2023 Rosenheim unbekannt 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Anarchismus ja Der Täter trat das Opfer.

München 18.02.2023 München bekannt 223 StGB Körperverletzung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja Die Täterin schlug das Opfer.

München 18.02.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein Der Täter leistete Widerstand.

München 18.02.2023 München bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja Der Täter schlug das unbekannte Opfer.

München 18.02.2023 München bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter versuchte das Opfer mit einem Schlaggegenstand zu schlagen.

München 22.02.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja UBT setzten das Auto in Brand.

Niederbayern 04.03.2023 Niederaichbach bekannt 315b StGB Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr Kernenergie Betrieb Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Die Täter gefährdeten den Straßenverkehr.

Oberbayern Süd 22.02.2023 Schechen unbekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu verletzen.

Oberbayern Süd 22.02.2023 Schechen bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu schubsen.

Schwaben Nord 05.03.2023 Augsburg bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter leistet Widerstand.

Mittelfranken 29.04.2023 Fürth unbekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter schlug das Opfer.

Niederbayern 24.04.2023 Landshut bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter schlug das Opfer.

Niederbayern 24.04.2023 Landshut bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus ja Die Täter stürmten die Veranstaltung.

Niederbayern 24.04.2023 Landshut bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Die Täter schlugen auf die Opfer ein.

Oberfranken 27.05.2023 Coburg unbekannt 223 StGB Körperverletzung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Herausragende Veranstaltungen ja Der unbekannte Täter schlug das Opfer.

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Anarchismus Herausragende Veranstaltungen ja Der Täter schädigte das Opfer.

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 223 StGB Körperverletzung Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Herausragende Veranstaltungen ja Der Täter schädigte das Opfer.

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 223 StGB Körperverletzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter schlug das Opfer.

Oberfranken 03.06.2023 Lichtenfels unbekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter schlug das Opfer.

München 09.06.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien Antiimperialismus Antikapitalismus Anarchismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja Die unbekannten Täter setzten einen Funkturm in Brand.

Oberbayern Süd 13.04.2023 Rosenheim bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Umstrukturierung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja Die Täter besetzten ein Haus, ketteten sich zusammen und zündeten Pyrotechnik.

München 01.05.2023 München bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja Der Täter leistete aktiv Widerstand gegen die Opfer und verletzte diese leicht.

Oberfranken 29.05.2023 Coburg unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Der Täter legte die PKW´s der Opfer in Brand.

München 30.05.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung nein Der unbekannte Täter präparierte Brandlegungsmittel auf Baustelle des Opfers.

Oberfranken 30.05.2023 Coburg unbekannt 252 StGB Räuberischer Diebstahl Anarchismus Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Herausragende Veranstaltungen ja Die Täter schädigten das Opfer.

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

München 08.07.2023 Unterföhring unbekannt 306 StGB Brandstiftung Sozialpolitik Umstrukturierung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung ja Der unbekannte Täter legte einen Brandsatz.

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

Unterfranken 29.05.2023 Aschaffenburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Der Täter verletzte das Opfer.

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

München 10.07.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja Der unbekannte Täter legte einen Brandsatz.

München 19.05.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja Die unbekannten Täter legten Fahrzeuge in  Brand.

Mittelfranken 09.07.2023 Nürnberg bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Die Täter kratzten und schlugen das Opfer.

Mittelfranken 09.07.2023 Nürnberg bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein Der Täter versuchte die Opfer zu schädigen.

München 16.07.2023 Pullach i.Isartal unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus Ökologie/Industrie/Wirtschaft Neue Technologien ja Der Täter schädigte die Opfer.

Mittelfranken 08.06.2023 Ansbach unbekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Die unbekannten Täter griffen das Opfer tätlich an.

München 26.07.2023 Krailling unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Verkehrsprojekte nein Der oder die unbekannten Täter setzten mehrere Baustellenfahrzeuge in Brand.

Unterfranken 27.05.2023 Würzburg bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter warf Steine auf die  Opfer.

Oberbayern Nord 03.08.2023 Ingolstadt unbekannt 306 StGB Brandstiftung Antimilitarismus Bundeswehr Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Der unbekannte Täter schädigte die Fahrzeuge.

Mittelfranken 14.07.2023 Nürnberg bekannt 315b StGB Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Die Täter*innen griffen durch Festkleben auf die Straße in den Straßenverkehr ein.

Unterfranken 12.08.2023 Schweinfurt bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

München 14.08.2023 Pullach i.Isartal unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft nein Der unbekannte Täter schädigte die juristische Person.

Oberbayern Nord 16.08.2023 Anzing unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Antiimperialismus Antikapitalismus nein Der unbekannte Täter schädigte das Opfer.

München 12.08.2023 München bekannt 223 StGB Körperverletzung Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus nein Der Täter schädigte das Opfer.

Unterfranken 25.06.2023 Würzburg unbekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

München 14.08.2023 München bekannt 223 StGB Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein Der Täter schädigte das Opfer.

München 25.07.2023 München bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Die Täter schlugen das Opfer.

Unterfranken 29.05.2023 Aschaffenburg bekannt 249 StGB Raub Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts nein Der Täter schädigte das Opfer.

München 09.09.2023 München bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein Die Täter schlugen das Opfer.

München 09.09.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Herausragende Veranstaltungen nein Der Täter leistete Widerstand.

München 18.08.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Der Täter schädigte das Opfer.

Schwaben Nord 16.09.2023 Augsburg bekannt 223 StGB Körperverletzung Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Die Täter schädigten das Opfer.

München 09.09.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Ökologie/Industrie/Wirtschaft Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Herausragende Veranstaltungen nein Der Täter leistete Widerstand.

München 09.09.2023 München bekannt 125 StGB Landfriedensbruch Ökologie/Industrie/Wirtschaft Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Herausragende Veranstaltungen nein Die Täter versuchten auif das Gelände zu gelangen.

München 09.09.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Ökologie/Industrie/Wirtschaft Herausragende Veranstaltungen Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja Der Täter leistete Widerstand.

Mittelfranken 23.09.2023 Erlangen bekannt 223 StGB Körperverletzung Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen nein Opfer wurde vom Täter geschlagen und als "Scheiß Nazi" bezeichnet.

München 09.09.2023 München bekannt 315 StGB Gefährliche Eingriffe in den Bahn-, Schiffs- und Luftverkehr Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Die Aktivisten blockierten die Fahrbahn.

Oberbayern Süd 16.09.2023 Rosenheim bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Innen- und Sicherheitspolitik Landtagswahlen ja Der Täter schlug das Opfer.

München 18.08.2023 München bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole ja Die Täterin schlug die Opfer mit einer Fahnenstange.

München 22.10.2023 Grünwald unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Versorgung ja Der Täter legte einen Brand.

München 28.10.2023 Unterföhring unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Sozialpolitik Umstrukturierung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Logistik ja Täter setzt Spezialkran in Brand.

Oberbayern Süd 16.09.2023 Wasserburg a.Inn bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts Antifaschismus Innen- und Sicherheitspolitik Polizei ja Täter leistete aktiven Widerstand gegen das Opfer

Oberbayern Süd 22.10.2023 Egling unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole nein Unbekannte Täter setzten Baustellenfahrzeuge in Brand.

München 09.09.2023 München bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Innen- und Sicherheitspolitik Polizei Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Herausragende Veranstaltungen ja Der Täter versuchte das Opfer zu schädigen.

Oberbayern Süd 02.11.2023 Mehring unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Tierschutz/Tierrecht/Jagd Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Der unbekannte Täter setzt Gelände des Opfers in Brand.

München 11.12.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja UBT verursachte Brandstiftung.

Oberpfalz 09.12.2023 Regensburg bekannt 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein Die Täterin schlug das Opfer.

München 11.12.2023 Neuried unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner nein Der unbekannte Täter legte Maschine des Opfers in Brand.

München 15.12.2023 Neuried unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja Der Täter verursachte einen Brand.

München 25.12.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Der Täter legte einen Brand.

Oberpfalz 09.12.2023 Regensburg bekannt 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein Der Täter griff das Opfer tätlich an.

Oberpfalz 09.12.2023 Regensburg bekannt 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Innen- und Sicherheitspolitik Polizei nein Der Täter griff die Opfer tätlich an.

München 02.10.2023 Polling unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja Unbekannter Täter setzt mehrere Baustellenfahrzeuge in Brand.

München 26.05.2023 München unbekannt 306a StGB Schwere Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz ja Unbekannter Täter/-in setzt Glasfaserkabel in Brand.

München 21.06.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Sozialpolitik Umstrukturierung ja Unbekannte Täter-/in setzt mehrere Fahrzeuge in Brand.

München 04.07.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Sozialpolitik Umstrukturierung ja Unbekannter Täter setzt zwei E-Fahrzeuge in Brand.

München 11.12.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima ja Unbekannter Täter setzt Kabel in Brand.

München 10.11.2023 München unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima ja Unbekannter Täter setzt Baustellenfahrzeuge in Brand.

München 18.12.2023 Brunnthal unbekannt 306 StGB Brandstiftung Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima ja Unbekannter Täter setzt forstwirtschaftliche Maschine in Brand.

München 18.12.2023 Brunnthal bekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft Umweltschutz Ökologie/Industrie/Wirtschaft Klima Konfrontation/Politische Einstellung gegen den Staat, seine Einrichtungen und Symbole Konfrontation/Politische Einstellung gegen sonstige politische Gegner ja Die Beschuldigten legten einen Brand.

München 24.07.2023 Oberhaching unbekannt 306 StGB Brandstiftung Ökologie/Industrie/Wirtschaft ja UBT setzte Forst-Fahrzeug in Brand.

Mittelfranken 04.11.2023 Erlangen bekannt 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Antifaschismus Konfrontation/Politische Einstellung gegen rechts ja Der Täter war im Besitz sprengstoffverdächtiger Gegenstände.



Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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